

广丰中学与苏州大学实验学校举行合作办学线上签约仪式

郑华森致辞 沈明荣周国华等出席

本报讯 记者吴柳报道:2月8日下午,江西省广丰中学与苏州大学实验学校举行合作办学线上签约仪式,双方通过广丰移动“云视讯”,以“线连线”“屏对屏”的形式,顺利完成各项签约程序,掀开合作发展的崭新篇章。

区委副书记、区长郑华森见证签约并致辞。苏州大学党委常委、副校长沈明荣,国内合作办公室主任、苏州大学实验学校党委书记、校长周国华,区委常委、常务副区长龚振宙,区政府副区长王斐、区政协副主席张莉等出席。区委常委、宣传部长程剑虹主持。

郑华森首先代表区委、区政府向出席线上签约仪式的各位领导表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。他指出,江西省广丰中学是我区一所省重点高中,环境优美、人杰地灵,是唐儒王贞白办“有道山斋”,写下“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴”惜时名句之地,是广丰千年文脉所在。广丰区委、区政府致力于把江西省广丰中学建设成为国家级优质高中的目标,投入1.5亿元一手抓硬件设施改造,一手抓引进知名高校办学资源,提升管理水平和教育质量等软件提升,这所百年老校必将注入新的活力,焕发新的生机。

郑华森表示,苏州大学是国家双一流重点建设大学,其在2016年创办的15年一贯制实验学校,在办学理念、教学方法、设施设备都具有时代前瞻性、示范性、引领性。“他山之石,可以攻玉”,今日江西省广丰中学与实验学校实现“联姻”,计划于今年在江西省广丰中学开设“东吴班”,由江西省广丰中学和苏州大学共同教育管理。期待“东吴班”成为广丰区高中教育一块丰收的“试验田”,也期待江西省广丰中学能成为苏州大学的优质生源基地,期待两校的科研基地结出丰硕成果,成为我区高中教育新模式的有力探索,为办人民真正满意的教育,努力践行“为党育人,为国育才”的办学目标不懈努力!

沈明荣表示,今天的签约仪式,标志着江西省广丰中学和苏州大学实验学校合作办学正式落地,即将进入合作的深化和拓展阶段。下一步,将共同致力于提升广丰中学办学品质,将广丰中学建设成为一所优质教育的示范学校、标杆学校,一所广丰区人民心目中的好学校、理想学校。

程剑虹在签约仪式上介绍了江西省广丰中学与苏州大学实验学校合作创新发展项目情况。

随后,王斐与周国华代表双方进行了“线上签约”。下一步,双方将充分利用现有教学基础、师资配置和设备条件,实现资源共享和项目合作。

据悉,此次项目合作的主要内容包括苏州大学实验学校在课程设置规划、教师培养、组织领导、校园文化、学生全面科学成才等方面协助江西省广丰中学制定五年规划;根据办学实际需求,苏州大学实验学校协调相关专家到江西省广丰中学进行业务指导和学术讲座,帮助学校提升教师教学科研水平;苏州大学实验学校帮助江西省广丰中学按照“智慧教室”的标准(华为学校云教室系统),尽快创设江西省广丰中学的远程教育视频系统即江西省广丰中学“智慧教室”;苏州大学实验学校支持江西省广丰中学组建由优生构成的苏大东吴班,打造创新人才培养品牌。

江西省广丰中学负责人参加签约仪式。

浓浓关怀传党情 声声祝福送温暖 区领导开展春节前集中走访慰问活动

本报讯 在中国传统节日——春节来临之际,连日来,区领导齐忠有、皮晓瑶、方有水等区四套班子领导,分赴各乡镇(街道)开展春节前集中走访慰问温暖活动,了解困难群众的生产生活状况及春节、过冬物资准备情况,并致以新春的问候和祝福。

2月6日上午,区委副书记齐忠有来到丰溪街道走访慰问困难党员、优抚对象、困难职工、困难群众和孤儿,为他们送上党和政府的关怀和温暖。

在老党员徐青花家中,齐忠有详细询问其日常生活、身体状况、医疗保障和子女就业等情况,感谢他多年来为党的事业、地方发展做出的贡献,叮嘱徐老要保重身体、安度晚年。在脱贫户颜喜家中,齐忠有送上慰问金和慰问品,并与其交谈。齐忠有鼓励他要意志坚强、克服困难,通过努力劳动,把日子过得红火。他还叮嘱随行干部要多关心和照顾困难群众的生产生活,切实落实好各项优抚政策措施,把党组织的关爱真正落到实处。

“春节马上来临了,我代表区委、区政府来看望您,给您拜个早年。”在黄家淤大桥头困难群众周玉英家中,齐忠有详细了解她的家庭生活状况和实际存在的困难,他叮嘱随行干部要时刻关注困难群众的需求,多来看望他们,尽心尽力为他们送温暖、办实事、解实困。

在五角塘优抚对象项子琪家中,齐忠有详细询问了他的身体情况和工作情况。他说:“有什么事情、什么困难都可以来找社区干部,感谢你为国家和人民所作的贡献。你还很年轻,要自强自立,好好工作,把生活过好。”朴实问候、深切的关怀让项子琪心里感受到了别样的温暖。齐忠有对随行干部说,“要让优抚对象真正感受到党和政府的温暖,使优抚对象和社区更加心连心,营造拥军优属的良好社会氛围,促进文明和谐的社区建设。”(记者曾萍艳)

2月3日上午,区人大常委会主任皮晓瑶到湖丰镇走访慰问困难党员、困难群众和脱贫户,为他们送去党和政府的关怀与温暖,并向他们致以新春的祝福。

“春节要到了,我代表区委、区政府来看望您,祝您新春快乐。”“身体还好吧,生活情况怎么样?”每到一户,皮晓瑶都与慰问对象亲切交谈并送上慰问金,关切地询问他们的身体状况和生活中遇到的困难,认真倾听他们的诉求,并鼓励他们要坚定信心,乐观面对,战胜困难。他叮嘱随行工作人员要时刻把群众的冷暖安危放在心上,要落实好各项保障救助政策,持续加大对困难群众和困难党员的帮助力度,及时了解他们的实际需求,让他们度过一个祥和温暖的春节。

在老党员郑金娇家中,皮晓瑶亲切地和她谈心交流,希望她要保重身体,并对她曾经为党和国家作出的贡献表示感谢。要求镇村干部多关心、关注老人的健康和生活需要,一如既往地做好关心、帮助和关怀老党员工作。

在徐德星家中,皮晓瑶详细了解他的生活及学习情况,鼓励他努力学习,以优异的成绩来回家人和社会的关爱。

走访期间,皮晓瑶还来到广丰区湖丰商会,向他们致以节日的问候,对湖丰商会在疫情期间的捐赠之举表示由衷的感谢,并授予湖丰商会“慈善爱心商会”称号。

(记者顾荣辉)

2月2日,区政协主席方有水来到横山镇,走访慰问当地的困难党员和老党员,向他们致以诚挚的问候,为他们送去党组织的关怀与温暖。

在双峰村老党员余香闲家中,方有水详细询问了老人的生活状况,并把慰问金送到他手中,祝愿他们新春快乐、身体健康。

“周老,我代表区委、区政府来看你了,你老最近身体还好吧?平时要注意多休息!”“孩子们都很孝顺吧?”在上浮村周树洪家里,了解到老人年岁已高,但精神矍铄、乐观开朗,方有水叮嘱他,要始终保持积极乐观的心态,保重身体,有什么困难和问题,及时向镇村干部反映,大家一定会尽力帮助他解决实际问题。

随后,方有水先后来到困难党员李柜台、郑武勇、刘联营和叶美金家中走访。每到一户, (下转3版)

全省“最美家庭”周坤福家庭:琴瑟和鸣 助力扶贫

本报讯 他在教育战线工作10余年,多次获评“教学能手”、“优秀教师”;参加扶贫工作后,他又获评“优秀扶贫工作者”。他夫妻恩爱,琴瑟和鸣,女儿在妻子的教育指导下,去年考取了北京航空航天大学。他叫周坤福,广丰区扶贫和移民办综合股股长,在省妇联近日开展的2020年第二批“最美家庭”评选活动中,他的家庭被评为脱贫攻坚类全省“最美家庭”荣誉称号。

夫妻相爱 教女有方

周坤福纯朴善良、热心助人的为人品质,赢得了同学周桂琴的芳心,毕业后两人一起投奔到教育事业当中去。共同的职业操守,共同的语言交流是他们感情的催化剂,他俩由相识、相知、相爱,然后走进了婚姻的殿堂。

结婚19年来,夫妻俩相濡以沫,互敬互信,从未拌过一次嘴,也从未红过一次脸。为了不使丈夫周坤福工作分心,妻子周桂琴在自己的工作之余,毫无怨言地主动承担起了教育子女、照顾家庭的繁重任务,19年如一日,从不松懈。父母的言传身教,尤其妻子周桂琴的正确教育和精心辅导,女儿周馨怡去年考取了北京航空航

天大学。现在周坤福的家庭成员儿女齐全,和谐包容,互敬友爱,积极向上,处处充满正能量。

同心协力 共创佳绩

周坤福的工作经历很丰富,既有农村基层教育教学的刻苦锻炼,又有机关的砺志积累,特别是在多年的教育工作中,除了正常上课外,周末又要走访学生,访后回家夫妻俩还要一起研究学生的心理动态;遇到要为学生垫付学费的时候,夫妻俩总是毫无怨言;特别是劝返厌学(或流生)回校的学生,夫妻俩一边认真分析问题,一边探讨孩子的思想走向,这样不但成功劝返了孩子回校继续学习,还给孩子治好了厌学的心病。每次为了辅导学生参加全国奥林匹克竞赛,周坤福更是不知牺牲了多少个寒暑假,他也因此多次获评“教学能手”、“优秀教师”光荣称号。

2017年8月,周坤福调至广丰区扶贫和移民办工作。在扶贫和移民办,他更是“白加黑”、“五加二”地加班加点,妻子看他累得眼圈发黑,心疼地劝他注意身体早点休息,他淡淡地回答:“我身体还行,做这丁点事,不算啥。”确实,周坤福没有响亮的豪言壮语,也没做出惊天动地的伟大

壮举,但他的一言一行,点点滴滴无不体现出共产党员对党的赤胆忠心,无不体现出共产党员不忘初心的道德情操。正是他对工作的执着和不懈努力,他在2017年获得广丰区脱贫攻坚先进工作者、2018年获得广丰区优秀共产党员等荣誉称号。

扶贫帮困 尽心尽责

周坤福自从调进广丰区扶贫和移民办,心知责任重大,面对繁忙的工作,他经常加班加点。妻子周桂琴从丈夫进入扶贫和移民办的那一天起,便已经做好了包揽家务、照顾家人的思想准备。周坤福看着妻子的劳累,甚是愧疚,但妻子总是笑眯眯地说“扶贫工作是大事,你们多一份付出,贫困户就多一份安心。”

周坤福的帮扶对象是广丰区东阳乡竹岩村的祝文根家,家里有两个老人,一个82岁,一个77岁,无劳动力,生活艰难,还经常犯病就医。像这一类兜底贫困户的确是社会最大的帮扶难题,通过周坤福多方努力,两位老人于2018年11月高兴地搬进政府援建的新房定居。

为了能让周坤福全身心地投入到扶贫工作中,妻子在做好自身工作的同时,

还配合丈夫一同为帮扶户排忧解难,经常从自己家里清理出衣服、小电器,还去超市买些日常用品及食物,好让丈夫一并带给贫困户。每到酷暑或严冬季节,夫妻俩叨念最多的是贫困户的日子怎么过,说着说着便双双驱车直奔贫困户家中,为贫困户带去点滴温暖。

周坤福夫妇俩都受过良好的文化教育,在处理和对邻居方面,无时不在传承和弘扬中华民族优秀传统文化,秉持团结、谦让、随和、亲善的待人风格,不管上班还是下班,夫妻俩都要与邻居打个招呼问声好,哪个邻居家有个大事小事,总能看到他们夫妇俩忙上忙下的身影。周坤福常常对邻居说:“远亲不如近邻”,“一人有难,众人相帮是五千年中华民族的光荣传统,我们应该发扬下去。”记者问及周坤福所有邻居,没有一个不称赞他的,都夸耀他有涵养,好后生,是大家学习的楷模。(稿件原载于2021年2月7日《上饶日报》)

